

Лука Дончич извинился перед «Мэверикс» после 3-го матча финала

Лука Дончич признал свои ошибки .

Лидер «Далласа» был удален с шестью фолами на последних минутах проигранного третьего матча финальной серии с «Бостоном» (0-3).

По словам разыгрывающего, он извинился перед товарищами по команде после поражения.

«Неприятная ситуация. Игра была жесткая, я получил шесть фолов. Все равно не ожидал такого.

Было непросто наблюдать за концовкой со скамейки. Возможно, если бы не мое удаление, исход мог быть другим.

Это было не самое умное из того, что можно сделать, особенно в этой ситуации, ведь мы в финале. Мы должны были выложиться по полной, отдать все... Сказал парням, что это моя вина, нельзя допускать такое, особенно в финале НБА. Регулярный сезон немного отличается, но в финале допускать подобное нельзя», – заявил Дончич.